2020年3月19日 星期四 编辑:陈 静 美编:宋笑娟 校对:海 梅

登封援鄂医生梁澄辉凯旋"谢谢家乡父老的惦记"

本报讯 3月17日,登封市医院CT 室医生梁澄辉随河南省援鄂医疗队乘高 铁顺利抵达郑州,胜利完成各项医疗救 治工作任务,带着武汉人民的深深祝福 归来。

2月22日,登封市医院CT室医生梁澄辉启程支援武汉,从熟悉工作流程、学习防护知识,到操作新的机器设备,梁澄辉快速掌握并投入工作。不过,在陌生复杂的环境中,梁澄辉还是遇到了一些"小麻烦"。

梁澄辉工作的地方是江汉方舱医院,由于大多病患都是武汉患者,在核对信息、询问病情时,听不太懂对方说的当地方言,这给工作增加了不少难度。好在患者非常配合医生的工作,在梁澄辉听不懂时,总会有其他病人主动为梁澄辉充当翻译。需要提前安排病人检查时,也会有病人主动担任联络员,帮他在舱内联系病人。还有病人会因为怕传染医护人员,尽量避免与他们接触,在检查过程中自己动手更换防护用品、上下扫

描床……

在这20多天的时间里,梁澄辉与医治的患者建立了深厚的感情,"他们听指挥、讲纪律,没有怨言,给予了我们极大的理解和帮助,每当为他们做完检查,那一声声谢谢以及口罩后面的笑脸,都让我们备感贴心"。

3月9号下午,梁澄辉所在的方舱医院休舱,大家按照要求在驻地休整待命。 休舱不等于闭舱,梁澄辉与其他医护人员 依然要每天做好个人防护,等待闭舱通知 和后续工作。

梁澄辉主动请战,前往武汉抗疫一线,让很多人感动。登封市卫健委及登封市人民医院的领导、同事多次联系梁澄辉家,向其父母了解生活近况,并送去慰问品。梁澄辉所住的小区物业工作人员也特别照顾梁澄辉父母,多次送去生活物资。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦 通讯员 刘鹏程 文/图



爱心汇集力量 助力疫情防控



本报讯 在新冠肺炎疫情防控决胜关 键阶段,登封市慈善总会充分发挥慈善组 织爱心桥梁作用,汇聚社会各界爱心,助 力全市疫情防控。

3月16日,登封市同福祥商贸有限公司向登封市慈善总会捐赠1200提盼盼花

生牛奶,共计价值48000元,为打赢登封市疫情防控阻击战接力加油。当日上午,在总会工作人员的陪同下,同福祥商贸迅速把这些爱心物资分别送往登封市交警大队、中岳办事处、卢店镇政府,为疫情值守人员提供丰富的生活保障。

登封市慈善总会秘书长高亚杰为这家爱心企业送上捐赠发票,颁发捐赠证书,对他们的爱心、善举表示衷心的感谢,并给予高度赞扬。疫情防控不松懈,慈善助力不停歇。登封市慈善总会将在登封市防控领导小组的统一指导下,全力以赴做好疫情防控捐赠款物接收工作,确保捐赠款物及时有效发挥作用,用点滴小爱汇集成大爱,构筑疫情防控的坚固长城,共同守护我们的美好家园,为合力打赢疫情防控阻击战积极贡献慈善力量。

登封融媒记者 胡建邦 文/图

"红马甲"勇担新使命

本报讯"疫情不退,红马甲不脱。"这是徐庄志愿者在国旗下的庄严宣誓,文明徐庄正以崭新的姿态迎风绽放。自疫情防控工作开展以来,徐庄镇党员志愿者积极响应党的号召,倾听群众的呼声,勇敢担当作为,弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,以实际行动书写新时代雷锋精神。

在脱贫攻坚收官之年,徐庄镇积极响应号召,聚焦攻克脱贫攻坚战最后堡垒,结合推进乡村振兴战略,以疫情防控为切入点,在全镇发布党员志愿者招募令,汇集志愿力量,集中改善贫困户居住环境,进行疫情心理疏导、鼓励积极务工,为贫困户打下扶贫扶志强心剂,助力贫困户全面清零,严防低收入

户因疫返贫

服务隔离家庭有温度。"放开健康人,管住重点人"已成为当前疫情防控工作的关键。全镇志愿服务突击队员积极转换角色,主动参与居家隔离人员"一对一"服务专班,持续开展隔离政策宣讲告诫,引导隔离人员做好居家隔离要求,做到不扫码、不外出。同时坚持开展"四个一"暖心服务,做好日常生活保障,并通过微信视频电话、笑话分享等纾解隔离人员情绪,引导其积极应对隔离期间的生活。

岁寒知松柏,患难见真情。在疫情防控这场没有硝烟的战场上,徐庄志愿者化身最美逆行者,用一抹抹靓丽的"志愿红",温暖着徐庄的四季,守护着马峪川的净土。登封融媒记者 胡建邦 文/图



登封市人民医院医疗秩 序恢复,请放心就医

本报讯 随着登封市疫情防控工作有力有序有效推进,目前疫情形势总体可控向好。随着复工复产后市民的医疗需求不断增加,根据上级文件精神,为满足群众就医,登封市人民医院现已全面恢复正常医疗秩序。口腔科、眼科、耳鼻喉科、皮肤激光等科室按上级规定,为百姓提供正常诊疗服务,请广大群众放心就医,千万不要因为疫情延误病情。

普通患者如果检测有发烧等症状,医护人员会按照指定路线引导患者到发热门诊。如果有来自境外、湖北等重点地区的发热患者,医院在人口处安排急救车直接送至东隔离院区。登封融媒记者 胡建邦

卢店镇: 紧锣密鼓推进 "三送一强"活动

本报讯 3月11日,卢店镇召开企 业复工复产"三送一强"政策解读培 训会。连日来,卢店镇在有序推进企 业复工复产的同时,认真贯彻郑州 市、登封市决策部署,统筹推进疫情 防控与经济社会秩序恢复,以"三送 一强"活动开展为抓手,结合企业复 工复产实际,活化"三送一强"形式, 丰富"三送一强"内容,全面推动企业 复工达产。与此同时,卢店镇还抽调 了16名服务企业科级专员、24名服务 专员,组建了20个企业服务专班,-对一对口服务全镇规模以上企业复 工达产稳产。据了解,新冠疫情发生 以来,卢店镇在全力做好疫情防控同 时,利用"三送一强"有力推进了企业 复工复产、达产稳产。

登封融媒记者 胡建邦 通讯员 李志斌

嵩山发现国家保护动物 果子狸,目前已放生

本报讯 近日,登封市白坪乡沙锅窑村的梁先生在干活时发现窑洞里有3只野生动物,于是梁先生将其送到了村委会。为了解这3只动物的品种,登封市林业局工作人员来到现场。工作人员表示,这3只动物是果子狸,属于国家三级保护动物。由于3只动物健康状态良好,适合野外环境生存,工作人员将它们放生。

登封融媒记者 胡建邦

登封面馆送出爱心面

本报讯 数日的零增长没有让卡点的工作人员放松警惕,他们依旧坚守岗位。餐饮行业只有少部分营业,所以他们值班都是带的干粮或泡面,而且不能按时吃饭。爱民路品品香削面馆的老板娘得知后,3月13日中午,为爱民路菜园路疫情防控卡点送去了热腾腾的刀削面,为疫情防控工作人员解决了特殊时期的吃饭难问题。 登封融媒记者 胡建邦